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3  ZMLUVNÉ PARTNERSTVÁ SO ZAMESTNÁVATEĽMI, ŠIOV A SAPO    

3.1   

Vďaka ponuke učebných, študijných a nadstavbových odborov pokrýva ponuka OVP 

v škole široké spektrum rôznych profesií v priemysle. Partnerstvo so zamestnávateľmi siaha 

do ďalekej histórie, keď škola patrila pod jeden z najvýznamnejších podnikov tej doby. 

Kooperáciu teda škola má v „génoch“. Tá sa naďalej vyvíja, pokračuje a zoznam 

zamestnávateľov sa neustále rozširuje. Od roku 2015 aj v systéme duálneho vzdelávania. 

V roku 2021 bola zriadená pri škole Regionálna platforma zamestnávateľov, ktorá je 

najvyšším levelom spolupôsobenia v odbornom vzdelávaní.  Aktuálny zoznam partnerských 

spoločností je v prílohe tohto dokumentu. Okrem dôležitých zamestnávateľských spoločností 

má škola partnerstvo s profesijnými a stavovskými organizáciami, ktoré zastrešujú obsah 

maturitných a záverečných skúšok, odborné rezortné súťaže ako aj legislatívnu podporu. 

3.2  

V súčasnosti v rámci pôsobenia Regionálnej platformy boli vytvorené 4 spoločné ŠkVP 

v študijných odboroch Mechanik mechatronik, Mechanik nastavovač, Autotronik 

a v učebnom odbore Mechanik špecialista automobilovej výroby. Systém ukončovania štúdia 

má škola zadefinovaný jednotne a postupne bude prechádzať na jednotné zadania SaPO pre 

ukončovanie štúdia v  učebných odboroch. 

3.3  

Opatrenia 

 Zvolávať pracovné stretnutia RP v pravidelných intervaloch 

 Vytvoriť pilotne časť  jednotného zadania pre jeden študijný a jeden učebný odbor 

v súčinnosti so zamestnávateľom. 

 V spolupráci so SaPO sa spolupodieľať na tvorbe jednotného zadania ZS. 

 Zaviesť ukončovanie štúdia prostredníctvom jednotného zadania ZS. 

 Zaviesť jednotný systém ukončovania štúdia vo všetkých odboroch. 

 Vytvoriť jednotný postup tvorby  dokumentov v spolupráci s partnermi: (učebné 

osnovy a učebné plány pre odborné predmety,  zadania pre praktickú časť maturitnej 

skúšky a zadania pre záverečnú skúšku) s úlohami, termínmi a zodpovednosťou 

jednotlivých osôb v rámci školy a zodpovednosti partnerov. 
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3.4 

K vysokému hodnoteniu školy patrí spolupráca so zamestnávateľmi. Oblasť obsahu 

vzdelávania a ukončovania štúdia patrí k najhlavnejším. Škola získa na kredite ak 

v študijných a učebných odboroch v SDV bude postupovať jednotne. 

 

 

Kritéria Centra excelentnosti 2022 2023 2024 2025 

Počet študijných/učebných odborov 

so spoločným zadaním (test, výrobný výkres...) 

ukončovania štúdia so zamestnávateľmi 0 

1 

(MŠAV) 

2 

(MŠAV, 

TAP) 

3 (MŠAV, 

TAP, SM) 

Počet realizovaných učebných odborov 

s jednotným zadaním ukončovania štúdia so 

SAPO 0 0 

1 

(MŠAV) 

2 

(MŠAV,TAP) 

Počet odborov ukončený pod SAPO (prítomnosť 

SAPO na ukončovaní štúdia) 3 4 6 6 

Počet spoločných učebných materiálov ( skriptá, 

pracovný list, výrobný výkres, postup) 

1 

2 

(MŠAV, 

MN) 

4 

(MŠAV, 

MN, 

Spoločný 

postup, 

MM) 6 

Počet jednotných zadaní ZS, na ktorých sa 

podieľa škola 

0 0 

2 

(MŠAV, 

TAP) 

3 (MŠAV, 

TAP, SM) 

 

  


